
Анкета для изучения 

удовлетворительностью студентов 

обучения в колледже 

 

55,90% 36,01% 

6% 
4% 

На каком курсе вы обучаетесь 

1 курс 

2 курс 

3 курс 

4 курс 

12% 

8,5% 

14,1% 

13,1% 

37,0% 

15% 

Ваша специальность 

Прикладная информатика 

Право и организация 0… 

Дошкольное  образование 

Преподавание в начальных 
класах 
Физическая культура 

Дизайн (по отраслям) 



2 

10 

12 

23 

53 
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Близость колледжа к дому  

Друзья (знакомые) 

Учителя 

Родители 

Самостоятельно принятое решение 

Кто повлиял (что повлияло) на ваше решение учиться в колледже 

88,1% 

5,9% 
3,2% 1,20% 2,6% 

Каково Ваше отношение к выбранной 
специальности (профессии) 

у меня есть 
целенаправленное желаение 
получить выбранную 
профессию 

работа родителей по этой же 
специальности 

настойчивые советы 
родителей и родственников 

нежелание учиться дальше в 
средней школе 



79,3% 

11% 

6,1% 3,4% 

Удовлетворены ли Вы в целом 
студенческой жизнью? 

Польностью удовлетворен 

Скорее удовлетворен 

Не очень удовлетворен 

Совсем не удовлетворен 

81,4% 

14,2% 
2,4% 1% 1% 

Испытываете ли Вы трудности в процессе 
обучения, если да, то какие: 

Нет, не испытваю трудностей 

Да, высокая учебная нагрузка 

Да, отсутствие интереса к 
дисциплинам 

Да, трудности в общении с 
педагогом 

Да, трудности в общении с 
одногруппниками 



70,3% 

25,2% 

3,5% 1% 

Как бы Вы в целом оценили уровень 
профессионализма педагогов колледжа: 

Высокий 

Довольно высокий 

На среднем уровне 

Низкий 

99% 

1% 

Хорошие ли у вас отношения с группой? 

Да 

Нет 



80,60% 

16,10% 

0% 
0% 

3,30% 

Будете ли Вы рекомендовать обучение в 
колледже другим людям? 

буду рекомендовать 

скорее буду, чем не буду 

скорее не буду, чем буду 

не буду рекомендовать 

затрудняюсь ответить 

27,40% 

46% 

14,50% 

10,50% 

4% 3,60% 

В каких форматах студенческой жизни Вы 
хотели бы принять участие? 

в работе студенческого актива 
(Студенческий Совет) 

спортивных секциях, кружках, 
клубах; 

в художественной 
самодеятельности, КВНах 

в деятельности средств 
массовой информации; 

в никаких 

Кружок рисования на разные 
темы, и на свободные. 



 

 

37,90% 

9,30% 

33,10% 

11,30% 

9,70% 

1,30% 
1,60% 

Как Вы проводиет свой круг досуг 
(свободное Время): 

участие в художественной 
самодеятельности, занятие 
каким-либо видом искусства: 
музыка, литературное 
творчество, рисование… 

компьютерные игры 

спорт 

ничем не занимаюсь 

подрабатываю 

Рисования, анимирование. 

Музыка, рисование 


